

东营市房屋拆迁进入“征收时代”

市供电公司东侧、滨州路供热站周边和原市农村经济开发公司地块将改造

本报11月9日讯(记者张倩 通讯员 尚冠华) 今年,东城旧城区改造建设工作全面展开。9日,记者从东营市东城旧城区改造建设办公室获悉,11月7日,东营市政府正式发布了东营市首个房屋征收决定公告,决定对东营供电公司东侧地块、滨州路供热站周边地块和原市农村经济开发公司地块实施改造,对上述地块内国有土地

上的房屋实施征收。该公告的发布,标志着东营市房屋拆迁工作进入“征收时代”。

据悉,该公告明确规定了东营市住房和城乡建设委为东营市房屋征收部门;征收实施期限为2011年11月7日至2012年5月7日;征收补偿签约总体期限为2011年11月10日至2012年2月10日。公告中还规定,征收补偿办法按照《东营市东城旧城区个别地块房

屋征收补偿方案》(公告附件)执行。公告同时明确了被征收人的权利及义务等。

《东营市东城旧城区个别地块房屋征收补偿方案》规定,由按程序选定的房地价格评估机构按照房屋征收评估办法评估确定房屋价值补偿;加大搬迁奖励力度,在原有房屋价值补偿、政策性补偿和附属设施移装补偿等基础上,根据腾空交房顺

序,对被征收人给予3%—10%的货币奖励或房屋面积奖励,同时给予1—5万元/户的搬迁模范奖;拟在项目地块内规划建设9—13层小高层住宅用于回迁安置,户型为70型和100型两种;临时安置房位于东城一路以北、登州路以东的东营市市直廉租住

房小区。

据了解,自7月20日市政府常务会议研究部署东城旧城区改造建设工作以来,各项工作稳步推进,截至目前,入户调查结果、征收补偿方案(征求意见稿)征求意见情况及修改情况均已向被征收人进行了公布。未登记房屋处理意见已送达被征收人,机关、事业单位房屋拆除工作已基本结束。黄河钻井三公司搬迁已达成共识,违章建筑清理、征收补偿安置意向书签订等工作正在稳步进

行。11月1日,东营市政府组织召开了社会稳定风险评估会议,对房屋征收过程中可能出现的不稳定因素进行了研究论证,并形成了社会稳定风险评估报告,认为该项目房屋征收及拆迁风险可控,项目合法、合理、安全、可行。11月2日,市政府常务会议听取了关于东城旧城区改造建设工作情况的汇报,原则同意发布房屋征收决定公告。

广利港一大型废旧船只着火

员工拆船切割金属时溅落火星引发大火

本报11月9日讯(记者李 基金 通讯员 郑永俊) 11月9日上午10时许,广利港东门东20华里处一大型船只着火,该船共三层,二、三层火势迅猛,无人员被困。东营公安消防支队开发区中队消防官兵经过半个小时的紧急救援,将大火扑灭,起火原因系员工在切割金属时,溅落的火星引燃附近的泡沫所致。

11月9日上午10时02分,东营公安消防支队开发区中队接警称,广利港东门东20华里处一大型船只发生大火,形势紧急。开发区中队立即出动两部消防车、12名消防官兵火速赶往现场,并请求曹州路中队增援。消防官兵到达现场后发现,着火船只停靠在广利港岸

边,为一艘三层的大型废旧船只,约有60米长,二层、三层着火火势较大,并有浓烟冒出。

现场指挥员郑永俊向现场人员了解到,船上无人员被困、无爆炸危险物品,随即命令第一小组疏散群众并实施警戒;第二小组出单干线两支水枪分别对船体东侧和南侧实施灭火。10时30分,增援力量曹州路中队到达现场,再出一支水枪对船体南侧进行灭火。10时40分,各灭火小组占据有利地势,对着火部位发起总攻,10时55分,大火基本被消灭。

消防官兵询问得知,此次火灾由员工在拆船切割金属时,溅落的火星将附近的泡沫引燃,进而引燃周围物品所致。



着火船上冒出滚滚浓烟。 本报通讯员 滕伟 摄



10日 晴间多云,北风转南风3~4级,海区5~6级,气温5℃~15℃;



11日 晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温4℃~16℃;



12日 多云,南风转北风3~4级,海区5~6级,气温7℃~15℃。

(东营气象局提供,见习记者 杨琼 整理)

胜利合行——突击检查防风险

近日由胜利农村合作银行行长、副行长以及有关部门人员组成的检查小组,突击检查了四个网点的信贷管理情况,对存在的问题予以了纠正。这是胜利合行加强信贷管理的一项重要措施。为进一步防范信贷风险,该行成立专门的检查小组,每季度对全部网点普查一次,并在日常工作中对发现可疑的网点进行时时突击检查,从而防范了信贷风险,提高了资产质量。(李亭)



9日,记者在东三路一商场的周大福专柜看到,2012年新款的龙年生肖摆件已上市。据该专柜负责人介绍,自十月份上市以来活灵活现的龙摆件很受青睐。本报记者 郑美芹 摄影报道

首届秋冬服装服饰(羊绒皮草)博览会11月10日盛大开幕了

据悉本次博览会参展单位来自服装前沿城市,为东营百姓带来了2011秋冬服装流行最新动态趋势。备受东营广大市民关注的“首届秋冬服装服饰(羊绒皮草)博览会”,11月10日在黄河国际会展中心盛大举行了。本届博览会为期12天,于11月21日结束。来自北京、上海、广东、福建、浙江、山东、内蒙古、苏州、杭州、

香港、鄂尔多斯等地,500余家知名厂家和企业汇集东营,共同打造秋冬经典服装盛会。本次博览会本着以展代消的方式,为广大市民带来全新的感觉和超值的实惠。让消费者体会到一次全方位、多品牌、超优惠的大型购物盛会。

据悉昨日来自全国各地近千参展单位已入驻东营,今日各参展单

位顺利进行布展。据本次博览会工作人员介绍,本次博览会规模空前,将汇集国内外近千家知名服装品牌参展,是集品牌推广、文化传播、展览展示、信息交流于一体的专业化、综合化服务平台。本届博览会工作人员及参展单位人员已到位。为迎接10日盛大开幕已做好准备。本届服装博览会的参展商品种

类繁多:各种羊绒皮草、品牌服装、外贸服装、男女休闲装、针纺织品、床上用品、皮具箱包、工艺礼品、鞋帽及南北方各地特产食品等近万种商品。让消费者实现一站式的购物,满足广大消费者在冬季的购物需要。真可谓购物不必东奔西走,这里商品应有尽有。本届博览会的宗旨是:保证商

家与消费者互惠互利的同时,更要维护广大消费者的合法权益,做到诚信服务。特设质量咨询服务处,所售商品遇有质量问题包退包换,免去消费者的后顾之忧。本届博览会为期12天,将于11月21日准时结束。届时欢迎广大消费者前来尽情享受优质、优惠、优良的购物服务。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,

共有**576**名读者,享受到了团购的优厚待遇。应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到**11月底**。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:
1、电话报名:
0546-8327067 8318107
2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街**75**号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码**257091**),信封注明“团购”字样。



招聘 中安医院招聘职业中医师、护士数名。
联系电话:8230120

鸡眼大王祖传秘方

●专治鸡眼肉刺、脚气、脚垫刺痒等,当面拔掉,绝活无痛。解除您的痛苦与烦恼,随治随走,不影响正常工作和生活千里行走,始于足下。
●地址:东营西城百货大楼对面友谊服装城一楼东南门老商业街。
●电话:7869205 15166293456
●联系人:王先生

低价转让

广汽丰田逸致新车一辆,4S店提车。联系电话:13954626651
奇瑞新车转让,价格优,非诚勿扰。
联系电话:18954022078

齐鲁晚报分类广告
订版热线:8327067

东营市仁济医院
东营市生殖泌尿专业医院
男女湿疣疱疹康复医院

病毒感 殖泌尿

我院泌尿系外科荟萃众多知名专家,有国际先进的基因数码检测仪,能快速的检测出病毒的型号、含量。独家采用“DNA免疫激活疗法”。经数万患者临床验证用药数小时后患者可亲眼目睹毒素排出体外,告别病毒复发的唯一途径就是排尽体内毒素。创下治疗泌尿系疾病不复发的先河。

湿疣、疱疹多发于男女生殖器及肛门周围,开始为红点、小丘疹、小水疱、溃瘍、以后逐渐增多或变大,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。本院采用生物活性因子疫苗培植分裂细胞核内病毒,激活髓尾神经节休眠状态病毒,反向杀灭核心基因病毒,结合欧美高效抗病毒生物制剂经血液渗透,激活潜伏,修正人体基因病毒,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,无论疣体大小、疱疹时间长短,一般患者3-5天康复,外地患者随治随走。

治疗范围:湿疣、生殖器疱疹、包皮龟头炎、阴道炎、黄白带多恶臭、阴痒、外阴红肿、红点、水疱等男女顽固泌尿生殖性疾病等。

24小时专家热线:0546-8912776

地址:东营市西城西四路与黄河路交叉口(油田运输处往南200米路东),乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)